

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

●国内统一刊号CN22-0012●邮发代号11-60●E-mail:tumenjiangbao@163.com●图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn●今日4版

2022年1月7日
星期五
农历辛丑年十二月初五
第4485期

珲春暨图们江
下游地区天气预报

今天白天到夜间:晴
有时多云,偏西风3~4级,最高气温-4℃,最低气温-16℃。未来24小时:空气污染气象等级:2级,紫外线等级:2级。

详情请拨打电话:12121

2021年珲春市发放创业担保贷款5566万元

本报讯(辛昌勇 李程)就业是民生之本。去年以来,珲春市人社局全面落实就业优先政策,多措并举,扎实推进就业创业工作。去年以来,市人社局充分利用各类媒体平台宣传最新政策,持续加大创业担保贷款宣传力度;编印发放《珲春市创业担保贷款政策指南》,在全市范围内举行大型招聘会、畜牧业行业培训会、街道(社区)政策宣讲会等10场次;深入各乡镇、为木耳种植户、黄牛养殖户、大

棚蔬菜种植户等送政策,对有贷款需求的农户,指派专人指导填报材料,为其开辟绿色通道审核发放。该局联合经办机构、珲春市公证处在政务服务中心开设创业担保贷款综合服务中心,通过简化办事流程、制作贷款申请流程图和服务事项一次性告知书,为创业者和中小微企业提供贴心服务,实现“一站式”服务,缩短了办结时限,加快了贷款发放速度,提高了服务效率。为缓解个人创业担保贷款免息政策调整为个人需要承担部分利息的新规定,市人社局主动研究对策,从减少贷款申请人必要支出中降低经济负担,积极协调评估机构、公证处将房产评估费用、担保合同公证费下调到最低,累计为使用房产进行抵押并公证的130人节省了26.5万元必要支出。据统计,2021年,市人社局共发放创业担保贷款5566万元。其中, (下转二版)

珲春:撑起野生动物“保护伞”

本报记者 宋子瑛

元旦期间,珲春市民接连拍摄了东北虎、东北虎幼虎、东北豹在林区公路、林区活动的视频,虎豹视频传至网上,引发了媒体和网友的高度关注。冬季的珲春林区,东北虎时而威风凛凛地“巡山”,卧雪,尽显王者风范。东北豹是敏捷的猎手,发现猎物便“以快制胜”;梅花鹿三五成群在雪地里“散步”,一边嬉戏、一边寻找食物,一旦发现“敌情”,迅速逃走;与梅花鹿相似的狍子,则没有那么警觉,整天欢快地在林内穿梭,听到响声还好奇地停下脚步,歪着脑袋查看……

珲春市组织非公企业家参观

开展节前检查 筑牢安全防线

本报讯(记者 盖晓宇)日前,珲春市靖和街道沿河社区新时代文明实践站联合派出所开展节前消防安全检查。活动中,重点查看了各商铺消防设施是否配备完好、疏散通道是否畅通、供电线路是否老化、插座头是否损坏、电线外部绝缘体是否破裂等。同时,积极向商户宣传了消防安全知识,针对检查中发现的问题进行了现场指导,督促相关商户立即整改,确保消防安全。

举行爱心公益活动 情暖“五老人员”

本报讯(记者 盖晓宇)1月5日,在珲春市关工委的协调下,爱心企业珲春市片仔癀体验馆的工作人员到河南街道矿泉社区举行“温情暖冬日”爱心公益活动。活动中,体验馆工作人员为矿泉社区的“五老人员”等送去了米、面等爱心物资,并表示,企业的发展离不开社会各界的支持,今后,将继续参与捐助助学、扶危济困等公益慈善活动,用实际行动回馈社会、奉献爱心。

适宜的栖息环境,助力打造生物多样性保护新高地。2021年,珲春市全面开展野外巡护工作,针对集体林区开展区域网格化、拉网式巡护,共开展巡护620次,步行巡护里程4588公里,总用时2504.8小时,清缴各种盗猎工具1290个。为打击野生动物非法贸易,市林业局、农业农村局、市场监管局、森林公安大队等部门组成联合检查组,对全市6个农贸市场、2个早市、10家花鸟鱼店、21家土特产店、170家餐饮店进行多轮检查,未发现存在违规交易野生动物违法行为和非法食用野生动物的行为。

珲春综合保税区首票105辆重型卡车即将出口俄罗斯。珲春综合保税区积极开展出口车辆保税物流业务,帮助企业提前享受到出口退税的政策。为确保这批重型卡车顺利出口,珲春综合保税区管理局与中国一汽集团进出口公司进行了多次沟通和对接,为企业提供了各项优惠政策引导和贴心服务,并安排专人协调海关等单位,指导报关公司和出口企业办理整车入区相关手续。下一步,珲春综合保税区管理局将与中国重汽集团、陕西江淮汽车有限公司、郑州宇通汽车公司等企业加强联系,充分发挥综保区良好的物流通道和政策优势,围绕保税物流、保税加工和保税服务等功能,积极开展零配件出口、汽车研发、组装加工等业务,加快珲春综保区高质量发展。

本报讯(记者 宋子瑛)1月6日,中国一汽集团进出口公司出口的首批价值近6000万元的105辆重型卡车运至珲春综合保税区,待办理完出境和退税等业务后,以公路运输的方式经珲春口岸出口到俄罗斯和欧洲等地。该批重型卡车顺利出口,标志着珲春综合保税区首票重型卡车整车出口保税物流业务顺利完成。

本报讯(记者 穆蓉)日前,珲春市民朴女士在乘坐出租车回家时,不慎将装有现金和各类证件的手提包遗失在出租车上。焦急万分的朴女士立即向珲春市交通运输综合行政执法大队寻求帮助。与此同时,搭载朴女士的出租车驾驶员杨师傅也在车中发现了朴女士遗失的手提包,考虑到乘客遗失手提包肯定很着急,杨师傅便通过多种方式联系失主,最终,通过珲春市交通运输综合行政执法大队联系到了朴女士,并将装有7000元现金和各类证件的手提包送到朴女士手中。接到失而复得的手提包,朴女士感激不已,她拿出现金以表达对杨师傅的感谢,被杨师傅婉言谢绝。

延边州开展假期托管服务工作。本报讯(王吉萌)记者从延边州教育局获悉,为贯彻落实国家、省州“双减”工作精神,自2022年1月起,延边州开展假期托管服务工作,充分发挥学校教育主阵地作用,切实解决中小学生学习“看护难”问题。据了解,假期托管服务对象主要为城区中小学生在学校中确有假期托管服务需求的学生,乡镇学校可由县(市)教育局根据本地实际自行决定是否组织开展。假期托管服务时间为每年的寒假和暑假,原则上为寒、暑假的周一至周五,双休日和节假日不组织实施,各县(市)、各学校根据本地、本校实际情况和家长需求弹性确定。假期托管服务以看护为主,提供托管服务的学校开放教室、图书室、运动场馆等各类资源设施,在做好看护的同时,合理组织一些集

社区是疫情防控的最前沿,越是形势复杂,越需要担当坚守。在疫情防控中,珲春市各街道社区的工作人员恪尽职守、勇挑重担,用实际行动践行责任和担当。“您好,您代购的生活用品已经放在门口,需要丢掉的垃圾请拿到门外。请您在家里安心隔离,不要出门……”1月5日早8点,珲春市河南街道阳光社区网格员李友鑫在工作中开始了一天的工作。和阳光社区一样,在疫情防控工作中,为使辖区被隔离对象安心在家隔离留观,珲春市各街道社区从服务细节入手,采取“一对一”或“一对多”的对接服务模式,安排专人对接服务对象居家隔离人员,当好他们的贴心“保姆”。为确保取得实效,珲春市各街道社区,统筹安排社区干部、小区网格员、在职党员、楼栋长等,组建疫情防控队伍,做到主动密切配合、积极加强协作、充分发动群众、群策群力战疫情,联防联控保安康。去年入冬以来,虽然天气寒

生活服务保障、突发情况处置等环节,全面检验了市医保局疫情应急处置能力,为做好疫情防控工作打下了坚实基础,积累了宝贵经验。此次演练,以市医保局包保小区发现新冠病毒检测阳性病例为背景,从实战角度出发,通过激活封控区应急响应体系、开展区域封闭、宣传引导、人员摸排、环境消毒消杀、生活保障、突发情况处置等环节,全面检验了市医保局疫情应急处置能力,为做好疫情防控工作打下了坚实基础,积累了宝贵经验。市医保局将以此次演练为契机,举一反三,查找漏洞,总结经验,进一步提高政治站位,健全完善疫情防控工作机制,持续做好包保小区疫情防控工作。

哈达门乡发展种鸡养殖 助推乡村振兴。本报讯(记者 杨文奇)记者日前从珲春市哈达门乡政府了解到,哈达门乡种鸡养殖场一期项目已交付,预计2022年3月前运营。养殖场实行整体出租委托运营,年收益可达72万元,可带动当地150名村民就业。哈达门乡种鸡养殖场位于哈达门乡和平村一组北山,占地面积49000平方米,总建筑面积9890平

中国邮政集团有限公司珲春市分公司举行《壬寅年》特种邮票首发式。本报讯(见习记者 张鑫)1月5日,中国邮政集团有限公司珲春市分公司在珲春市龙源邮政支局举行《壬寅年》特种邮票首发式。首发式上,讲解了保护野生动物等相关知识;部分市民凭有效证件参与生肖邮票领取、购物积分兑换奖品、现场抽奖等活动。活动现场还开设了书法、绘画和剪纸等展区,吸引了众多市民前来参观。

珲春出入境边防检查站开展警营开放日活动。本报讯(记者 杨文奇)1月5日,珲春出入境边防检查站邀请珲春市第二实验小学师生走进警营,开展“喜迎‘1·10’警官开放日”活动。活动中,民警通过视频介绍了珲春边检站在改革发展、疫情防

冷,但新安街道迎春社区的工作人员依然每天坚持深入各小区,通过走访宣传等方式,向辖区居民和工作人员普及公共卫生知识和疫

情防控知识,提醒居民正确佩戴口罩,勤洗手、勤通风,做好个人防护。“阿姨,您家人都接种疫苗了吗?接种疫苗后,身体状况怎么样?”在靖和街道林园社区,定期向居民提供疫情政策咨询和接种疫苗提醒服务,已成为社区工作人员人员的“规定动作”。从强化社区网格化管理,到叮嘱督促社区居民多通风、戴口罩、不聚集;从加强疫情监测,到测体温、做消杀、清垃圾、搞卫生……全市广大社区工作者尽职尽责、尽心尽力,用辛劳和坚守、奉献和汗水,构筑了疫情防控严密防线。“面对疫情,我们能做的就是坚守岗位,每天开展日常消杀、入户排查、政策解答……虽然这些工作繁琐而枯燥,但通过我们的努力,能保障居民的安稳生活,再苦再累都值得!”珲春市靖和街道林园社区党委书记李艳辉坚定地说。

珲春市医疗保障局开展疫情防控演练 提高应急处置能力。本报讯(记者 李莹)日前,珲春市医疗保障局联合新安街道长安社区开展疫情防控封闭小区应急演练。此次演练,以市医保局包保小区发现新冠病毒检测阳性病例为背景,从实战角度出发,通过激活封控区应急响应体系、开展区域封闭、宣传引导、人员摸排、环境消毒消杀、生活保障、突发情况处置等环节,全面检验了市医保局疫情应急处置能力,为做好疫情防控工作打下了坚实基础,积累了宝贵经验。

珲春市哈达门乡发展种鸡养殖 助推乡村振兴。本报讯(记者 杨文奇)记者日前从珲春市哈达门乡政府了解到,哈达门乡种鸡养殖场一期项目已交付,预计2022年3月前运营。养殖场实行整体出租委托运营,年收益可达72万元,可带动当地150名村民就业。哈达门乡种鸡养殖场位于哈达门乡和平村一组北山,占地面积49000平方米,总建筑面积9890平

中国邮政集团有限公司珲春市分公司举行《壬寅年》特种邮票首发式。本报讯(见习记者 张鑫)1月5日,中国邮政集团有限公司珲春市分公司在珲春市龙源邮政支局举行《壬寅年》特种邮票首发式。首发式上,讲解了保护野生动物等相关知识;部分市民凭有效证件参与生肖邮票领取、购物积分兑换奖品、现场抽奖等活动。活动现场还开设了书法、绘画和剪纸等展区,吸引了众多市民前来参观。

珲春出入境边防检查站开展警营开放日活动。本报讯(记者 杨文奇)1月5日,珲春出入境边防检查站邀请珲春市第二实验小学师生走进警营,开展“喜迎‘1·10’警官开放日”活动。活动中,民警通过视频介绍了珲春边检站在改革发展、疫情防

珲春市医疗保障局开展疫情防控演练 提高应急处置能力。本报讯(记者 李莹)日前,珲春市医疗保障局联合新安街道长安社区开展疫情防控封闭小区应急演练。此次演练,以市医保局包保小区发现新冠病毒检测阳性病例为背景,从实战角度出发,通过激活封控区应急响应体系、开展区域封闭、宣传引导、人员摸排、环境消毒消杀、生活保障、突发情况处置等环节,全面检验了市医保局疫情应急处置能力,为做好疫情防控工作打下了坚实基础,积累了宝贵经验。

珲春市哈达门乡发展种鸡养殖 助推乡村振兴。本报讯(记者 杨文奇)记者日前从珲春市哈达门乡政府了解到,哈达门乡种鸡养殖场一期项目已交付,预计2022年3月前运营。养殖场实行整体出租委托运营,年收益可达72万元,可带动当地150名村民就业。哈达门乡种鸡养殖场位于哈达门乡和平村一组北山,占地面积49000平方米,总建筑面积9890平

中国邮政集团有限公司珲春市分公司举行《壬寅年》特种邮票首发式。本报讯(见习记者 张鑫)1月5日,中国邮政集团有限公司珲春市分公司在珲春市龙源邮政支局举行《壬寅年》特种邮票首发式。首发式上,讲解了保护野生动物等相关知识;部分市民凭有效证件参与生肖邮票领取、购物积分兑换奖品、现场抽奖等活动。活动现场还开设了书法、绘画和剪纸等展区,吸引了众多市民前来参观。

珲春出入境边防检查站开展警营开放日活动。本报讯(记者 杨文奇)1月5日,珲春出入境边防检查站邀请珲春市第二实验小学师生走进警营,开展“喜迎‘1·10’警官开放日”活动。活动中,民警通过视频介绍了珲春边检站在改革发展、疫情防

珲春市医疗保障局开展疫情防控演练 提高应急处置能力。本报讯(记者 李莹)日前,珲春市医疗保障局联合新安街道长安社区开展疫情防控封闭小区应急演练。此次演练,以市医保局包保小区发现新冠病毒检测阳性病例为背景,从实战角度出发,通过激活封控区应急响应体系、开展区域封闭、宣传引导、人员摸排、环境消毒消杀、生活保障、突发情况处置等环节,全面检验了市医保局疫情应急处置能力,为做好疫情防控工作打下了坚实基础,积累了宝贵经验。

珲春市哈达门乡发展种鸡养殖 助推乡村振兴。本报讯(记者 杨文奇)记者日前从珲春市哈达门乡政府了解到,哈达门乡种鸡养殖场一期项目已交付,预计2022年3月前运营。养殖场实行整体出租委托运营,年收益可达72万元,可带动当地150名村民就业。哈达门乡种鸡养殖场位于哈达门乡和平村一组北山,占地面积49000平方米,总建筑面积9890平

中国邮政集团有限公司珲春市分公司举行《壬寅年》特种邮票首发式。本报讯(见习记者 张鑫)1月5日,中国邮政集团有限公司珲春市分公司在珲春市龙源邮政支局举行《壬寅年》特种邮票首发式。首发式上,讲解了保护野生动物等相关知识;部分市民凭有效证件参与生肖邮票领取、购物积分兑换奖品、现场抽奖等活动。活动现场还开设了书法、绘画和剪纸等展区,吸引了众多市民前来参观。

珲春出入境边防检查站开展警营开放日活动。本报讯(记者 杨文奇)1月5日,珲春出入境边防检查站邀请珲春市第二实验小学师生走进警营,开展“喜迎‘1·10’警官开放日”活动。活动中,民警通过视频介绍了珲春边检站在改革发展、疫情防



珲春市按照“一核三线”项目布局,积极构建以城市为核心,南线敬信镇为重点,东、北两线为支撑,跨境旅游为辐射的全域化发展格局,全面促进旅游业全区域、全要素、全产业链发展。图为珲春市敬信镇防川民俗村夜景。本报记者 崔美玲 摄

为您服务